「拡張プラグイン用認証キー」利用規定

本規定は、富士フイルムイメージングシステムズ株式会社(以下「弊社」といいます)が提供する法人向けクラウドサービスの「拡張プラグイン用認証キー」の利用にあたり、お客様およびユーザーの皆様に遵守していただかなければならない事項を定めております

1. 定義

- (1) 「お客様」とは、富士フイルムイメージングシステムズ株式会社(以下「弊社」といいます)により本サービスのご利用を許諾された法人・ 団体をいいます。
- (2) 「ユーザー」とは、有償、無償を問わず、法人向けクラウドサービスのアカウント情報を付与された方、および URL の通知および外部システムとの連携などにより、アカウント情報を付与されることなく利用する方を含みます。
- (3) 「拡張プラグイン用認証キー」とは、弊社が提供する法人向けクラウドサービスと外部システムとの連携を行う際に利用する、弊社が発行する認証用のキー情報のことを指し、「連携対象製品名+拡張プラグイン用認証キー」の名称のものも含みます。

2. 本利用規約の適用

- (1) 本利用規定は、弊社に対し、法人向けクラウドサービス利用規約(以下「利用規約」といいます) 第3条に定義する本サービスの利用申し込みを行い、弊社が本サービスを提供することを約した「お客様」のうち、「拡張プラグイン用認証キー」の発行をうけた「お客様」および「ユーザー」に対し適用されるものとします。「お客様」および「ユーザー」は、本サービスの利用を開始した時点で利用規約および本利用規定に同意したものとみなします。
- (2) 本利用規定の内容と利用規約等における取り決め内容とが矛盾・抵触する場合は、本利用規定が優先して適用されるものとします。

3. 提供されるサービス

本利用規約に基づき弊社が提供する本サービスとは、以下のクラウドサービスを指します。

- (1) IMAGE WORKS
- (2) SECURE DELIVER
- (3) IMAGE WORKS PRus

4. 利用申込

- (1) 本サービスを利用するお客様は、利用規約および本利用規定を承諾のうえ、申込書または FAX・電子メール等、電磁的方法等の弊 社もしくは連携ソリューションを提供するパートナーが指定する方法で利用申し込みを行うものとします。
- (2) 利用申し込みをする際は、お客様本人により正確な情報を入力していただくものとします。記入いただいた情報は利用規約第 23 条個 人情報の使用目的と保護の規定に従い管理するものとします。

5. 認証キーの管理

- (1) お客様は、申込書に基づき発行された「拡張プラグイン用認証キー」の管理、使用に責任を負うものとし、お客様対し発行された「拡張 プラグイン用認証キー」によりお客様の取引先や事業協力者およびお客様管理下にあるユーザーに本サービスが利用された時には、お 客様自身の利用とみなされ、お客様はその利用にかかわる一切の責務を負うものとします。
- (2) お客様は、予め弊社の書面による承諾がない限り、本利用規定上の地位、本利用規定に基づく権利または義務の全部または一部を他に譲渡してはならないものとします。
- (3) 第三者によるお客様の「拡張プラグイン用認証キー」の不正利用により生じる一切の問題は、お客様の行為とみなされるものとし、お客様は自己の責任と負担において解決を図るものとし、弊社は一切責任を負わないものとします。また当該不正利用により弊社に 損害が生じた場合、お客様はその損害を賠償するものとします。 但し、弊社の故意または重過失によりアカウント情報が第三者に利用された場合はこの限りではありません。

- (4) 「拡張プラグイン用認証キー」が第三者によって不正に利用されたことが判明した場合、お客様は直ちに弊社にその旨を通知するものとします。
- (5) お客様がサービスを無償試用されている場合は、弊社はお客様の承諾を得ることなく、「拡張プラグイン用認証キー」を削除できるものとします。

6. 利用の制限

(1) 「拡張プラグイン用認証キー」利用について以下の制限があります。お客様は、その制限に従って利用するものとします。

制限値:連携システムからのリクエストコール数

「拡張プラグイン用認証キー」1 ライセンスあたり

- ・1 秒あたり 1 コール
- ・1 ヵ月あたり 5000 コール
- (2) 弊社は、すべてのお客様に対して、本サービスを提供する為に、本サービスのシステムおよび本サービス用設備に過度の負荷を与えている、またはそのおそれがあるお客様に対して、「拡張プラグイン用認証キー」の利用の停止および是正措置を請求することが出来るものとします。

制定/実施 2025年7月1日